

趣猫——小橘子

本报记者 周子晔

这个周末,我的好朋友田雨宸邀请我去她家做客,我期待极了。

她总跟我提起她家里神奇的“一员”——小橘子。不过,它可不只是我们吃的水果,而是一只有着水汪汪大眼睛、黄灿灿皮毛和长长大尾巴的猫,简直就像是电影《穿靴子的猫》里的主角,这样看来叫它“小橘子”也算是名副其实了。

田雨宸告诉我,小橘子可是个吃货,它喜欢吃小鱼干、猫条、牛奶……它吃饱了就会在沙发上跳来跳去,玩累了还会坐在沙发上看电视呢!可是,它看到我这个“陌生人”就变得很胆小,一直躲在床底下瑟瑟发抖。我们费了好大劲才

用零食把它“哄”出来。小橘子一边吃着猫条,一边发出“咕噜噜”的声音,我摸着它的后背,感觉它毛茸茸的像个大抱枕,可真舒服啊。我刚想抱抱它,就只见一道橘黄色的身影跑开了。我等呀等,等呀等,它就是不愿意出来,可真不给面子呀!

后来田雨宸告诉我,小橘子在我离开后,就悠闲地跑出来了,一蹬腿儿跳到沙发上,甩着长尾巴看奥运会呢!

它真是一只有趣的猫,我下次一定要和它成为好朋友!

盐城市新都路小学二(7)班

指导老师:徐丽

漫步苏州大学

本报记者 仓语岑

中秋节爸爸妈妈带我去看在苏州大学上学的姐姐,我一直听说苏大是全国最美的大学之一。

今天我第一次走进苏大的校园,一踏入校园就被美丽的景色迷住了。校园里有古老的方塔,它高耸入云、庄重古朴,青砖黛瓦流露出姑苏的温柔,四周的墙面上布满了爬山虎。那洁白的墙,与翠绿的叶片相互映衬,构成了一幅宁静而美好的画面。墙上或许还有一只小蚂蚁在努力攀爬,偶尔有小虫子停留,为这幅画增添了几分生机与活力。我和爸爸妈妈往校园深处走去,看到一座高大的欧式百年老楼矗立在校园的正中央,红砖和青砖混合的墙体,花式的铁窗,一楼的顶部还有一个报时大钟,所以这座楼被称为“钟楼”,它是校园最漂亮的标志性建筑。

盐城市新都路小学二(7)班
指导老师:徐丽

筑。钟楼的前面有一块草坪,阳光洒在草坪上,满眼的碧绿色闪闪发光。草坪的周围有一排排木椅,大哥哥大姐姐们坐在那安静地看书,有的在轻声讨论着问题,特别专注,我都不敢大声说话,怕打扰到他们。

我们继续漫步在安静的校园里,一棵棵大榕树就像撑开的大伞,一座座小洋楼掩映在绿叶中,偶尔听到鸟鸣虫叫,让我沉醉其中、流连忘返……

姐姐告诉我,苏州大学不仅有恬淡宁静的校园环境,还有格外浓厚的学术氛围。我要好好学习,长大后也要考入像苏大一样美丽的大学!

在心跳中成长

本报记者 仇瑞晨

我的假期生活像一个五彩缤纷的万花筒,为我呈现着一幕幕精彩的回忆;还像一本画册,为我展现着一幅幅绚丽的画卷,让人难以忘怀。其中,最令我记忆深刻的是心跳乐园。

我们进园的第一站便是乘着船,穿过大自然的鬼斧神工之作——溶洞。洞里一座座千姿百态的石像在灯光的闪烁下,仿佛有了生命。洞里的溪水“哗啦”地流着,奏出美妙的音乐。

走出溶洞,跨过绚彩台阶,乘着电梯来到凌云天桥。天桥是由一块块结实的玻璃组装而成,高高地架在山峰之间。我踮起脚尖,牵着爸爸的手,小心翼翼地走在上面。我忍不住低头往下看:“哇!好高啊!”一瞬间,恐惧像流水一样蔓延到了全身,我的腿像灌了铅一样寸步难

行。胆小如鼠的我还是被爸爸拖着走过天桥的。

心跳乐园最刺激的要数天路飞车。赛道就像盘旋的飞龙缠在山腰。我稳稳地坐在赛车上,梦想着自己像赛车手一样英姿飒爽地飞驰在赛道上,一路上,我紧握方向盘,周旋在油门和刹车之间,时不时在弯曲处来一个炫酷的漂移,山间的风在我耳边呼呼作响,山间的树从我眼前飞驰而过。一会儿,我就冲过了终点,真是太刺激了。

太阳快下山了,在粉色的晚霞里我们结束了一天的心跳之旅,这一天的快乐时光仿佛定格在我的脑海里,让我感受到生命的美好和无限可能。

盐城市新都路小学三(2)班
指导教师:于牧蕾

我是好孩子

本报小记者 武星泽

我的妈妈说我是好孩子,因为我帮妈妈拿手机;弟弟说我不是好哥哥,因为我轻轻打了不听话的弟弟,弟弟哭着说,你不是我的好哥哥!一下子把我逗笑了,真诚地向弟弟道歉;我帮奶奶做事,扫地、拖地、擦窗户、洗碗……奶奶夸我是好孩子;爸爸做家务,我做他的小帮手,爸爸说我是好孩子;因为我听话懂事,爷爷说我是好孩子;我得到了“三好学生”,乡下亲戚人都说我是好孩子。

我不但是家人眼中的好孩子,在学校老师也时常夸我是好孩子——我帮老师摆桌子,老师

说我是好孩子;我帮老师倒垃圾,老师说我是好孩子;我帮老师扫地,老师又说我是好孩子;我帮体育老师拿器材,体育老师说我是好孩子;上数学课,因为我回答问题精彩,数学老师说我是好孩子;科学课上,因为我肯动脑筋,爱动手做实验,科学老师说我是好孩子;因为我表现好,写字写得好,道德与法治老师说我是好孩子……

我喜欢做一个家里、学校的好孩子。

盐城市新都路小学二(7)班
指导老师:徐丽

悦达起亚研学之旅

本报小记者 梁译涵

今天我们在老师的带领下来到了东风悦达起亚汽车工厂,这里的大厅和生产车间很干净,没有一丝灰尘,我们在参观车间的时候都要套上鞋套。

你看那一台台机器人,工作起来动作流畅,自动化程度可真高啊,很快就能组装好一辆汽车。那些开出生产线的汽车五颜六色,有红色的、白色的、银色的、黑色的……我最喜欢红色的,因为我们的国旗就是红色的。

走进汽车的内部,我发现汽车

的座椅有五座的,也有七座的,不同的汽车有不同的功能。

接下来就是我最喜欢的开迷宫环节了,我扣好安全带,戴好头盔,紧握方向盘,在老师的指导下,沿着车道,遵循“红灯停,绿灯行”的原则,快速安全抵达目的地。

时间过得真快,转眼一天的研学之旅就结束了,今天我了解了汽车的生产过程,学习了交通安全法规,真是收获满满啊。

盐城市新都路小学二(6)班
指导老师:盛洁瑶

记一次研学之旅

本报小记者 邹宸萱

今天早上,阳光明媚,万里无云,我坐在大巴车上,来到了射阳。首先,我们参观了西厦美丽乡村“家”主题文化馆,这里,虽然没有郁郁青山,却有碧水长流、鸡鸭成群,农民伯伯在田间辛勤劳作,我想今年肯定又是一个丰收年。然后,我们参观了新时代文明实践站和社区景观,我在老师的指导下,用草帽做底,用五彩的画笔,画上了小鸡的图案,这顶帽子不仅好看,还能遮挡阳光。

下午,我们来到了安徒生童话

乐园,这里是小朋友的天堂,有摩天轮、滑滑梯、迷宫,但是我最喜欢的是惊险刺激的漂流,我们穿上救生衣,在老师的指导下,紧紧抓住皮划艇的手把,顺流而下,水道弯弯曲曲,皮划艇撞击产生的水花飘到了我们脸上和身上,我的心紧张得砰砰直跳,我们玩得真开心。只是快乐的时光太短暂,我们在欢声笑语中结束了这次难忘的研学之旅。

盐城市新都路小学二(6)班
指导老师:盛洁瑶

看大海

本报小记者 刘子瑜

我一直向往看看真正的大海,暑假的一天,我终于实现了愿望,来到了海南清水湾。

我第一眼看到的是蔚蓝色的海水,向远处看,海和天好像相接在一起,真像语文书上说的:大海,蓝蓝的,又宽又远。我不禁感叹大自然的神奇,竟然能够创造出这样迷人的景色。我迫不及待地脱下鞋子,踩在松软的沙滩上,留下了一串串脚印,这是我送给大海的礼物。洁白的浪花轻轻拍打着岸边,发出悦耳的声音,我感受着海风的吹拂,追逐着浪花的脚步,浪花亲吻着我的小脚丫,我仿佛和大海融为一体。偶尔,我弯腰欢喜地捡起一些贝壳,它们形状各异、色彩斑

斓。我想象着将这些贝壳串成一条精美的项链,送给我的妈妈。

沙滩上,我和爷爷一起堆砌起了城堡,城堡周围筑起围墙,修筑护城河,架起索桥……我们一边想象,一边开心地堆着,创造了一个又一个独特的建筑。不知不觉,天色晚了,天空中的云彩被染成了金黄色,宛如一幅美丽的画卷。晚霞映衬下的大海变得更加迷人,让人陶醉其中。

再见,美丽的大海!你的宽广与蔚蓝,让我心驰神往;你的浪花与沙滩,让我流连忘返。这里的每一刻都将成为我最珍贵的记忆!

盐城市新都路小学二(7)班
指导老师:徐丽